PEIIIEHUE 3A/IAY C IIOMOIIBIO YPABHEHUI

1. B mepBoMm rapaxe B 3 pa3a MEHbIIe MalllMH, YeM BO BTOPOM, a B TpeTbeM Ha 20 MaIlMH MEHbIIE, YEM B IIEPBOM.
CKOnbKO MallvH BO BTOPOM rapaxke, eClIM Beero B Tpex rapaxax 100 mammn?

2. B 1pex mexax 3aBoma paboraer 650 yenmoBex. Bo BTopoM 1exe B 4 pasza Oonblie pabodynx, 4eM B IEPBOM, a B
TPEThEM CTOJIBKO, CKOJIBKO B IBYX MEPBBIX Iexax BMecTe. CKOIbKO pabovux B IepBoM Lexe?

3. Ha mepgoii ynuie B 5 pa3 Gosnbliie J0MOB, 4eM Ha TPETheid, a Ha BTOpoi Ha 10 momoB Oornblne, ueM Ha mepBoid. Ha
Ttpex ynunax 120 nomoB. CKOIBKO JOMOB Ha BTOPOH yiuIe?

4. Tpm uexa nzroroBunu 2648 neraneit. Bropoii nex m3rotoBuia B 3 pasa Oosbliie aertaneil, 4eM TpeTui, a nepBbIid —
CTOJIBKO, CKOJIBKO BTOPO U TpeTuii BMecTe. CKOIBKO JIeTajlel N3rOTOBUII IEPBBIN LeX?

5. B mepBoii kopoOke Ha 5 KapaHJaIeil MeHbIIe, 4eM BO BTOPOI KOpOOKe, a B TpeTheil Ha 3 KapaHjalla MeHbIIE, YeM
BO BTOpoi KopoOke. B Tpex kopobkax 37 kapannaieii. CKoIbKO KapaHaamied BoO BTOpoi KopoOke?

6. B Tpex xomHaTax 12 crynbeB. B nepBoit koMHaTe B 2 pa3a 0oJjbllie CTYIbEB, YEM BO BTOPOIi, a B TpeTheil — B 3 pasa
Oomb1ie, yeM BO BTOPOil. CKOJIBKO CTYJIbEB B IIEPBON KOMHATE?

7. B tpex knurax 1020 crpanuu. B Tperbeill kHUre B 2 pa3a MEHbILIE CTPAaHHUL, Y€M B IIEPBOH, a BO BTOpoi — Ha 20
CTpaHuILl OoJIbIIIe, YeM B TpeTheil. CKOIBKO CTpaHHUI] BO BTOPOI KHHUTe?

8. B tpex mocenkax 6000 genoBek. Bo BTopom mocenke B 2 pasza Oonblie JIr0IeH, 4eM B epBOM, a B TpeTbeM Ha 400
JKUTeJIEH MEHbIIE, 4eM BO BTOPOM. CKOJIBKO JKUTENIEH BO BTOPOM IOCETKE?

9. Ha Tpex moskax jexar Bcero 66 KHUT, MPHUYEM Ha HIDKHEH Ioike BTpoe OoJbllle KHWT, YeM Ha BEpXHEH, a Ha
cpezHeil monke BABOe OOJbIlIe KHUT, 4eM Ha BepxHel. CKOJIbKO KHUT Ha KaXKA0H monke?

10* B nepBoM 3aje B 2 pa3a MEHbIIE CTYJIbEB, YeEM BO BTOPOM, U Ha 12 CTynbeB MeHblle, 4eM B TpeTbeM. CKOIbKO
CTYJIBEB B TPETHEM 3aJie, €CIIM BO BTOPOM Ha 45 cTynbeB OoibllIe, 4eM B IIepBOM?

11* B nmepBoM 1iexe B 2 pa3a 6oinblie pabouux, 4eM BO BTOPOM, a B TpeTbeM — Ha 100 denoBek Oosblie, 4eM B IIEPBOM
nexe. CKOIBbKO YEJIOBEK B TPEX IeXax, eClid B TpeTbeM Iiexe Ha 200 denoBek Ooubliie, 4eM BO BTOPOM?

12* B camy 150 xyctoB. Cupenu B 2 pa3a MeHbIIIE, 4eM po3, 1 Ha 14 KycTOB MeHblIe, yeM acTp. CKOJIBKO KyCTOB po3 B
cany?

13* Kynunu Tpu 4aiiHBIX cepBHM3a. B mepBoM cepBH3e B Tpu pa3za MEHBIIE YalleK, 4YeM BO BTOPOM, M Ha 6 dallek
MEHBIIIE, YeM B TpeTbeM. B Tpex cepBuzax 36 yamek. CKOIBKO YallleKk BO BTOPOM cepBu3e?

14* B necy pactyt enu, cocHbl U 1yObl. Eneii B 2 pa3za Gonbiie, yeM coceH, 1 Ha 20 Gonbiie, yeM ay0oB. CKOIBKO B
necy ayooB, eciiu ux Ha 40 Gornblie, 4em coceH?

15* B mekapne ucnexin OyjikH, BaTPYLIKH W IUTIOMIKH. Barpymek ucnexiau B 2 pasa Oonblie, yeM Oyinok, u Ha 20
MeHbIIIe, 4eM TuTromiek. CKOJIbKO MCIIEKIIN TUTIOIIEK, eciii uX Ha 90 Gombine, yem Oynouek?

16* *B nepBoM n0oMe B 3 pa3a MEHbIIE YEJIOBEK, YEM B TPEThEM, a BO BTOPOM JIOME CTOJIBKO, CKOJIBKO B IEPBOM U
TpeTbeM aomax BMmecte. Korma Bo Bropoil nom nepeexaino enie 100 yenosek, To B HeM ctasio Ha 400 uenoBek
Oosplnie, yeM B iepBoM 1omMe. CKOJIBbKO Y€I0BEK B IIEPBOM JjoMe?

17* B mnaamiet rpyrmnme AeTCKOro cafa B 3 pa3a MEHbIIe JeTel, ueM B cTapiueil, 1 Ha 34 JeloBeka MEHbINE, YeM B
cpenneil. CKOJIBKO YEJIOBEK BCETO B ICTCKOM Cajy, €CJIM U3BECTHO, UTO B cTapiiei rpynmne Ha 40 denoBek Oomblie,
4eM B MJIaamein?

18* B tpex nexax 860 pabounx. Bo Bropom 1exe B Tpu pa3a OoJbllie YeIOBEK, YeM B IIEPBOM, a B TPEThEM — B J[Ba pas3a
Oospie, yeM Bo BTOpOM. CKOJIBKO pabodnX B KakIOM Iexe?

19* B KOHIUTEPCKOM OTJele MOKymnaTens ucrpatui Ha 20 pyomeit Oomnbiie, yeM B peiOHOM, 1 Ha 80 pyOnel MeHbIIe,
yeM B oBouIHOM. Bcero Obuto ncrpayeno 720 py6seil. CKonbKO JEHEr MOKyHaTelb UCTPATHI B KOHIUTEPCKOM
Marasuse?

20. C tpex yuacTkoB codpanu 270,2 ToH kaprodens. C mepBoro ydactka codpanu Ha 60,2 TOHH GoJbIle, 4eM ¢
TpeThero, a co Broporo Ha 30,5 TOHH MeHbIIe, 4eM ¢ nepBoro. CKOIbKO TOHH KapTodenst coOpain ¢ KaXI0ro
y4dacrtka?

21. B nepBsIii 1eHb poiiieHo B 3 pa3za Oombllle KWJIOMETPOB, YEM BO BTOPOM J€Hb, a B TpeTHii AeHb Ha 20,6 kM
MEHbIIIE, 4YeM B nepBblid. CKOJIIBKO IPOIIEHO B NEPBBIH I€Hb, €CIIH 3a TpH AHsA npoiaeHo 120,8 km?

22. B Tpex camoBapax 30,8 1 Boasl. B mepBom camoBape B 2 pa3a 0oJbliie, 4eM BO BTOPOM. A B TpeTbeM — Ha 5,2
JUTPOB MEHbIIIE, 4eM B 11epBoM. CKOJIBKO JIUTPOB BOJIBI BO BTOPOM camoBape?

23. 3a Tpu nmHs cobOpamu 642,8 kr cBekibl. B mepBbiii geHp npoganu Ha 290,6 kr Oomblie, 4eM B TPETUH, a BO
BTOpOI1 1eHb Ha 10,2 kr Gosnblre, ueM B TpeTuii. CKOJIBKO KMJIOTPaMM CBEKJIBI PO B MIEPBBII JICHb?



